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SAY THAT IT'S
IMPORTANT

FOR AUSTRALIA
TO INVEST IN

LARGE-SCALE &
ROOFTOP SOLAR

THINK POLICY
DECIS IONS ARE 
MADE MAINLY IN
THE INTERESTS
OF FOSSIL  FUELS 
& B IG BUSINESS

INCREASED INVESTMENT IN
SOLAR & RENEWABLES

AN END TO DISCRIMINATORY
FEES FOR SOLAR OWNERS

A FAIR FEED IN TARIFF

A FAIR GO FOR SOLAR OWNERS
FROM BIG POWER COMPANIES
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and already
we have

across the country
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http://www.solarcitizens.org.au/
http://www.standupforsolar.org.au/

